

## ERRATUM

**W. Schmidt**, Exchange Stiffness Parameter and Magnetization in Pseudopotential Calculations, *Acta Phys. Pol. A* **97**, 967 (2000).

The second sentence in Acknowledgments of this article contains incorrect number of the grant. The correct version of the sentence should read:

This work was supported by the Committee for Scientific Research grant No. 2P03B 118 14.

The Author regrets this error.